



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

3^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
“Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ”

Εξοχή, 570 10 Θεσσαλονίκη
☎ 2313307109, 2313307120

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Εξοχή 2.4.2019

Αριθμ. Πρωτ. 5582

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προκειμένου να προχωρήσουμε σε διενέργεια εκλογών για την ανάδειξη μελών του Επιστημονικού Συμβουλίου **καλείστε** όσοι **περιλαμβάνεστε στους εκλογικούς καταλόγους** σε συνέλευση που θα γίνει στο Αμφιθέατρο Ν. Κτιρίου ημέρα Παρασκευή **12-4-2019** και ώρα **10.00**.

Η συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία εφόσον οι παρόντες υπερβαίνουν κατά ένα (1) τα άτομα που είναι γραμμένα στην κατάσταση και λείπουν. Εάν δεν υπάρχει απαρτία, η συνέλευση θα επαναληφθεί την **Δευτέρα 15-4-2019** και ώρα **10.00**. Στη δεύτερη συνέλευση για να υπάρχει απαρτία χρειάζεται να παρευρίσκεται το 30% των υπαλλήλων που είναι γραμμένοι στην Κατάσταση χωρίς να υπολογίζεται το κλάσμα μονάδας που τυχόν προκύπτει. Εάν και πάλι δεν επιτευχθεί απαρτία η Εφορευτική Επιτροπή συγκροτείται με δημόσια κλήρωση την ίδια μέρα η οποία γίνεται από τον Διοικητή του Νοσοκομείου. Η διενέργεια της εκλογής των εκπροσώπων των υπαλλήλων για το Επιστημονικό Συμβούλιο καθορίζεται για την **Πέμπτη 18 Απριλίου από τις 07.30 έως και τις 15.30**. Η Εφορευτική Επιτροπή ορίζει άμεσα εννέα (9) ψηφοσυλλέκτες και τους αναπληρωματικούς τους προκειμένου να τη διευκολύνουν στο έργο της και καθορίζει το χώρο της ψηφοφορίας.

Όσοι από τους εγγεγραμμένους στην κατάσταση κάθε ομάδας Εκλογέων θέλουν να είναι υποψήφιοι για μέλη του Επιστημονικού Συμβουλίου ή της Εφορευτικής Επιτροπής θα πρέπει να **υποβάλλουν έγγραφη δήλωση υποψηφιότητάς τους στο Διοικητή του Νοσοκομείου μέχρι την έναρξη της εκλογής της εφορευτικής επιτροπής (έως 12 Απριλίου 2019)**. Οι υποψηφιότητες ανακοινώνονται από το Διοικητή του Νοσοκομείου ή τον εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό του στη Συνέλευση και αν υποβληθούν ενστάσεις διακόπτεται η συνεδρίαση για εύλογο χρόνο, προκειμένου οι ενστάσεις να υποβληθούν εγγράφως. Οι ενστάσεις που διατυπώθηκαν προφορικά, αν δεν υποβληθούν εγγράφως, λογίζονται ότι δεν έχουν υποβληθεί.

Επί των ενστάσεων που αφορούν την παράλειψη εγγραφής στην κατάσταση των εκλογέων, στη διαγραφή από την κατάσταση των εκλογέων, καθώς και τους υποψήφιους για μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής αποφάινεται αμέσως η συνέλευση με ανάταση χεριών, ύστερα από εισήγηση του Διοικητή ή του εκπροσώπου του. Επί των ενστάσεων των υποψηφίων για την ανάδειξη των εκπροσώπων στα Επιστημονικά Συμβούλια αποφάινεται η Εφορευτική επιτροπή αμέσως μετά την εκλογή της και πριν από την έναρξη της ψηφοφορίας. Εάν υποβληθεί μια υποψηφιότητα, δεν διεξάγεται εκλογή.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
a.a.
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΣΙΜΠΟΥΛΗΣ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

